

# **RADIANS AMPHITHEATER PRIVACY POLICY**

Radians Amphitheater has created this privacy statement in order to demonstrate our firm commitment to privacy. The following discloses our information gathering and dissemination practices for this website: <u>radiansamp.com</u>. If at any time you find this privacy policy unacceptable, you must immediately leave this website.

We respect your privacy. Any information we collect from you, including your email address, will simply be used to send you the information you have requested. We will not give or sell your personal information to any unaffiliated third party. If you give us your email and permission to send more information, you may opt-out of receiving any additional email messages at any time, by unsubscribing from our email list.

## **Information Gathering (Analytics & Cookies)**

This website collects personal data to power our site analytics, including information about your browser, network, and device; web pages you visited prior to coming to this website, and your IP address. This information may also include details about your use of this website, including clicks, internal links, pages visited, scrolling, searches, and timestamps. We share this information with Squarespace, our website analytics provider, to learn about site traffic and activity.

This website uses cookies and similar technologies, which are small files or pieces of text that download to a device when a visitor accesses a website or app. For information about viewing the cookies dropped on your device, visit <u>The cookies Squarespace uses</u>.

- <u>These functional and required cookies are always used</u>, which allow Squarespace, our hosting platform, to securely serve this website to you.
- <u>These analytics and performance cookies</u> are used on this website. This website uses analytics and performance cookies to view site traffic, activity, and other data.

When you submit information to this website via webform, we collect the data requested in the webform in order to track and respond to your submissions. We share this information with Squarespace, our online store hosting provider so that they can provide website services to us. We also share this information with Google for storage and with Zapier for data porting.

This website is hosted by Squarespace. Squarespace collects personal data when you visit this website, including information about your browser, network, and device, webpages you visited prior to coming to this website, web pages you view while on this website, and your IP address.

Squarespace needs the data to run this website and to protect and improve its platform and services. Squarespace analyzes the data in a depersonalized form.

## Ticketmaster

Tickets for events at the Radians Amphitheater are available via Ticketmaster. Please see the Ticketmaster Privacy Policy for more information.

https://help.ticketmaster.com/s/article/Ticketmaster-Privacy-Policy?language=en\_US

## **Third-Party Sites**

Links within our site may connect to external sites outside of our domain as a convenience to you. If you use these links, you will leave the Radians Amphitheater site. We are not responsible for the privacy practices or the content of such websites and do not make any representations about them. Before visiting or providing personally-identifying information to any third-party website, you should review its privacy policy and practices, and should take those steps necessary to, in your discretion, protect your privacy.

## **Marketing Emails**

We may send you marketing emails, which you can unsubscribe from by clicking the link at the bottom of the email. We share your contact information with Squarespace and Constant Contact, our email marketing provider, so they can send these emails on our behalf.

## Fonts

This website uses font files from Google Fonts and Adobe Fonts. To properly display this site to you, servers where the font files are stored may receive personal information about you, including information about your browser, network, device, or your IP address.

## **Constant Contact**

Constant Contact, Inc. licenses a permission-based e-marketing software platform to individuals and organizations. They act as a service provider to these customers, most of whom are small businesses and nonprofits. Constant Contact helps our customers design email newsletters, share them on social networks, manage lists of contacts and marketing preferences, and track email campaign results. Constant Contact does not have a contractual relationship with recipients of the messages Radians Amphitheater sends with the Constant Contact software.

Constant Contact requires Radians Amphitheater to use their platform only for permission-based email marketing, in compliance with our Anti-Spam Policy (<u>http://www.constantcontact.com/legal/anti-spam</u>). If you believe you have received unwanted, unsolicited messages sent through Constant Contact (or

purporting to be sent through our platform), please forward a copy of that message with your comments to <u>abuse@constantcontact.com</u> for review.

#### How to Opt-out of Emails from Radians Amphitheater

Any emails you receive through our platform include an easy, automated way for you to cease receiving marketing emails from the sender or to change your expressed interests. If you wish to do this, simply follow the unsubscribe, SafeUnsubscribe<sup>®</sup> and/or Update Profile links at the end of any email you receive from Radians Amphitheater.

#### How to Find More Information

For more information about Constant Contact and how Radians Amphitheater uses our platform to contact you, please see <u>http://www.constantcontact.com/legal/about-constant-contact-faqs</u>.

## Copyright

Unless otherwise noted, all contents of the Radians Amphitheater website are copyright Memphis Botanic Garden Foundation, Inc. All rights reserved.

#### Security

Radians Amphitheater has implemented and maintains reasonable security procedures and practices to protect against the unauthorized access, use, modification, destruction, or disclosure of your personally-identifying information.

## Equal Opportunity / Affirmative Action

Radians Amphitheater is committed to a policy of equal treatment and opportunity in every aspect of its relations with students and staff members, without regard to age, citizenship status, color, disability, marital or parental status, national origin, race, religion, sex, or sexual orientation.

#### **Contacting the Homepage**

If you have any questions about this privacy statement, the practices of this site, or your dealings with this website, you can contact Radians Amphitheater

E-mail: privacypolicy@membg.org